

АУДИТОРСЬКИЙ ВИСНОВОК (ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА)

щодо фінансової звітності
ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА
« УКРАЇНСЬКА СТРАХОВА КОМПАНІЯ «КНЯЖА ВІЄННА ІНШУРАНС ГРУП»
станом на 31 грудня 2013 року,
відповідно до міжнародних стандартів.

Підготовлено у відповідності до Міжнародних стандартів аудиту, надання впевненості та етики, зокрема Міжнародних стандартів аудиту 700, 705, 706, 710, 720, 250, 550, 610 у зв'язку з наданням Приватним акціонерним товариством «УКРАЇНСЬКА СТРАХОВА КОМПАНІЯ «КНЯЖА ВІЄННА ІНШУРАНС ГРУП» (далі – ПрАТ «УСК «КНЯЖА ВІЄННА ІНШУРАНС ГРУП», Товариство) регулярної звітної інформації до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку, Національній комісії, що здійснює регулювання у сфері ринків фінансових послуг.

ВИСНОВОК.

Незалежний аудитор провів аудиторську перевірку фінансової звітності **ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «УКРАЇНСЬКА СТРАХОВА КОМПАНІЯ «КНЯЖА ВІЄННА ІНШУРАНС ГРУП»** за 2013 рік. Відповідальність за ці фінансові звіти несе управлінський персонал підприємства.

Аудитор несе відповідальність за висловлення думки щодо цих фінансових звітів на підставі аудиторської перевірки. Аудитор провів аудиторську перевірку згідно з Міжнародними стандартами аудиту.

Наслідки аудиторської перевірки фінансової звітності **ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «УКРАЇНСЬКА СТРАХОВА КОМПАНІЯ «КНЯЖА ВІЄННА ІНШУРАНС ГРУП»** станом на 31.12.2013 року підтверджують, що надана інформація дає дійсне і повне уявлення про реальний склад активів та пасивів підприємства і відповідає встановленим вимогам чинного законодавства України.

Фінансова звітність складена на основі даних бухгалтерського обліку Товариства та сформована у відповідності до вимог чинного законодавства України, згідно Міжнародних стандартів фінансової звітності, достовірно відображає у суттєвих аспектах фактичний фінансовий стан підприємства станом на 31.12.2013 року.

Підстави для позитивного висновку:

Таким чином, ми можемо висловити свою думку, щодо достовірного розкриття інформації у фінансових звітах, що передбачена вимогами МСФЗ та Законодавством України.

Позитивний висновок

На нашу думку, річна фінансова звітність **ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «УКРАЇНСЬКА СТРАХОВА КОМПАНІЯ «КНЯЖА ВІСННА ІНШУРАНС ГРУП»** за 2013 рік представляє достовірно в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан Товариства станом на 31.12.2013 р. та його фінансові результати за 2013 рік у відповідності до вимог МСФЗ та Законодавства України.

Відповідно до Закону України «Про страхування», а саме ст. 15, була проведена оцінка адекватності страхових зобов'язань.

Директор, к.т.н.
Сертифікат аудитора серії А
№ 005220 виданий 30.05.02 р., чинний до 30.05.17 р.

Л.В.Недужко

Аудитор

сертифікат аудитора
Серія А № 005158, виданий АПУ 29.03.2002р.,
чинний до 29.03.2016р.



М.Ф.Муханова